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Acta de la Sesión

Junta de Distrito Oeste
21 de Noviembre de 2023

ACTA DE SESIÓN DE LA JUNTA DE DISTRITO OESTE
Fecha: 
21 de Noviembre de 2023
Lugar: 
Salón de Plenos del Ayuntamiento
Hora de comienzo: 
20,30 horas
Hora de terminación: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Convocatoria: 
Ordinaria
ASISTENTES

Por la Corporación:

Dª Laura Lázaro Trapero (Concejala-Presidente)

D. Francisco Iglesias del Valle (Concejal de Participación Ciudadana)
Dª Celia Sanz Ezquerro (Concejala Grupo Municipal Popular)
D. Pablo Hermoso de Mendoza (Concejal PSOE)

Dª Patricia González Lacarra (Concejala VOX)
D. Rubén Antoñanzas Blanco (Concejal Grupo Mixto)

Representantes de Vecinos y Asociaciones:

Dª Belinda Couceiro Redondo

D. José Miguel Martínez Chamarro
Dª Teresa Rodríguez Beltrán
D. Pablo Emilio Arnáez Melean
D. Eduardo Moscardó Bolufer
Dª Marisa Montecelo García

Dª Irene Llaría Aguirre (AAVV Valdegastea)

Dª Carmen Pablo Esteban (AAVV Ctra. de El Cortijo)(
D. Juan Carlos Villanueva Cortezón (AAVV Pq Enamorados – San Lázaro)
D. Vicente Rojas Blanco

Excusan su asistencia:
D. Jorge Bravo García (AAVV El Cubo)

Dª Gemma Escorza Treviño (AAVV El Cortijo)

Dª Blanca Pascual Belloso (AAVV Fueclaya)

Dª Carmen Marín Terrazas (AMPAS Bianual)
Dª Teresa Gómez García (Fed. AAVV de La Rioja)
Dª Mª Eugenia González Gómez

Actúa de Secretario:

D. Fernando Barrientos Bernardo.

Logroño, 31 de octubre de 2023.

CONVOCATORIA DE LA JUNTA DE DISTRITO SUR
Siguiendo instrucciones del Sr. Presidente de la Junta de Distrito SUR se le convoca a la sesión ordinaria de la misma que tendrá lugar el día 15 de noviembre a las 20:15 horas, en primera convocatoria, y quince minutos después en segunda, en el salón de Plenos del Ayuntamiento de Logroño.

El Orden del Día previsto es el siguiente:

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior (sesión conjunta celebrada el día 18 de octubre de 2023).

2. Designación de representante de la Junta de Distrito en el Consejo de Comercio y en el Consejo de Mayores.

3. Debate y, en su caso, aprobación de las propuestas del presupuesto participativo 2024 priorizadas por las Mesas de Barrio (se adjunta listado de propuestas del Distrito).

4. Despacho de Presidencia

5. Proposiciones y Mociones.

6. Ruegos y preguntas.
Nota Importante:

Le rogamos que confirme su asistencia, con el fin de poder      convocar a su suplente en caso contrario.
Se adjunta Reglamento y Normas de Funcionamiento de las Juntas de Distrito.

Atentamente,

El Secretario de la Junta de Distrito

D. Fernando Barrientos Bernardo
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DESARROLLO DE LA SESIÓN

1.-Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior (sesión conjunta celebrada el día 18 de octubre de 2023).
Abierta la sesión por el Sr. Presidente, por el Secretario de la Junta se procede a dar lectura al borrador del Acta de la sesión conjunta, celebrada el pasado día 18 de octubre de 2023, en la cual quedó constituida esta Junta y a la que acudieron miembros de esta Junta. 

No planteándose ninguna rectificación o alegación al borrador, el Acta de la mencionada sesión es aprobada por unanimidad en lo que corresponde a esta junta.

2.-Designación de representante de la Junta de Distrito en el Consejo de Comercio y en el Consejo de Mayores.

3.-Debate y, en su caso, aprobación de las propuestas del presupuesto participativo 2024 priorizadas por las Mesas de Barrio (se adjunta listado de propuestas del Distrito).

4.-Despacho de Presidencia.

5.-Proposiciones y Mociones.

6.Ruegos y preguntas.









El Secretario







D. Fernando Barrientos Bernardo


